



## **Перед судом предстанут жительница РСО-Алания и местный житель, обвиняемые в покушении на мошенничество и фальсификации доказательств в суде**



Следственным отделом по Старопромысловскому району г. Грозного завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней жительницы РСО-Алания и 29-летнего местного жителя, которые обвиняются в покушении на мошенничество и фальсификации доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле (ч.3 ст.30, ч.4 ст.159, ч.1 ст.303 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2014 года, зная, что в администрации Старопромысловского района не сохранился архив 1999 года, обвиняемые из корыстных побуждений решили завладеть квартирой, принадлежащей местной жительнице на праве собственности, и с этой целью подделали документы на жилье.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

После этого, обвиняемая, являясь истцом по гражданскому делу об установлении факта принадлежности вышеуказанной квартиры, предоставила суду в качестве доказательства заведомо подложный ордер на квартиру от 1999 года. Однако преступление не было доведено до конца по независящим от них обстоятельствам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1078401>